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Gegeben ist die Funktion f (x) :%x3+ 2x2+3x. Berechne den Inhalt der Flache

a)

b)

d)

die vom Schaubild von f und der x — Achse begrenzt wird

1
f(x)= B X(X +3)? = Bei -3 befindet sich eine (doppelte) Nullstelle, bei 0 auch eine.
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Die gesuchte Flache hat bei a) den Inhalt 2,25 FE. / bei b) %FE.

T

zwischen Schaubild von f und der x — Achse tber dem Intervall [-4;0]

die das Schaubild von f und die Gerade g: y :%x einschlie3en

Flokl Flotz Flotd V=@ \'z=H

Y=L BRTHEREAT  K=d = 2=l1, 999999999 i i —4: -
Q ! bound=C-1e99: 1. bound=C-1g99.1.. Mit dem Splver Sc.hlttstellen 4’ 2
RS P * left-rt=A und 0 ermitteln, mit der ABS —
=MeEYe =Y . . .

R Funktion braucht man die mittlere

M= gar nicht, oder man rechnet von — 4
bis —2 und verdoppelt (Warum darf
man das?)

FFCxIx=Z. BEEEEET A = § FE
3

die vom Schaubild von f, der Normalen in P(-2/f(-2)) und der Normalen im
Ursprung begrenzt wird

f'(X)=x2+4x+3

f(—2):—§; f'(—2)=—1:>mn1:1:>nl:y:x+g

£(0)=0: f'(0)=3=m,, =—%:>n2:y:—%x

nAn, ={S} mit S(-l/l)
3 Man muss also Y5

Flobl Flakz Flotd An=+A
g'-.-w =1ATRIH2RE+T ﬂ A *31.883333333 von -2 bis -1 und
ns
W= -1038 . I1RRBEEEET — i i -
N 1A 0 Y4 von -1 bis O"mte
N 2 grieren und erhalt
“Me= Tetxndes BLEERE? SECdE=1 033333 als Inhalt der

gesuchten Flache

A=2FE



